



PROCTORAT
DIDACTIC

Avizat în C. A.
Data: 31.01.2017

Lista

cuantumului taxelor de studiu în valută și a
altor taxe permise de lege
pentru anul universitar 2017-2018

Ediția: 1 Data: 30.01.2017

Revizia: 1 Data: 30.01.2017

Nr. înregistrare: 763/01.02.2017

**CUANTUMUL TAXELOR DE STUDIU
ȘI A ALTOR TAXE PERMISE DE LEGE ÎN VALUTĂ ȘI MODALITATEA DE PLATĂ
ANUL UNIVERSITAR 2017-2018**

Activitatea		Cuquantumul taxelor (euro)	
A. Studii universitare de licență la programul MEDICINĂ VETERINARĂ în limba engleză și franceză			
1	Înscriere la concursul de admitere	50	
2	Verificarea probei scrise (eseu)	50	
3	Taxa de studii anuală	Anul I și II	3900
4		Anul III și IV	4500
B. Cetățeni străini CONT PROPRIU VALUTAR (CPV) studii universitare în limba română – Ordonanța nr. 22/2009			
5	Studii universitare de master – învățământ cu frecvență redusă, învățământ la distanță	300	
6	Colocviul de admitere	Studii universitare de doctorat - învățământ cu frecvență redusă	Agronomie, Horticultură, Zootehnie, Biotehnologii 400
7		Medicină Veterinară	400
	Susținerea examenului de finalizare a studiilor	Studii universitare de licență și master - frecvență redusă - învățământ la distanță	toate programele de studii 270
		Studii universitare de doctorat - frecvență redusă	Agronomie, Horticultură, Zootehnie, Biotehnologii Medicină Veterinară 540 640
	Taxa de studii lunară	Studii universitare de licență - învățământ cu frecvență - învățământ cu frecvență redusă - învățământ la distanță	toate programele de studii 300
		Studii universitare de licență - învățământ cu frecvență	Medicină Veterinară 350
		Studii universitare de masterat - învățământ cu frecvență - învățământ cu frecvență redusă	toate programele de studii 300
		Studii universitare de doctorat	Agronomie, Horticultură, Zootehnie, Biotehnologii 350
			Medicină Veterinară 400

Prezentele taxe se aduc la cunoștința celor interesați prin afișare și sunt valabile până la data modificării.

Se acordă reducere 10% din valoarea taxei de studii pentru cei achită integral taxa de studii.

Taxa de studii pentru studiile universitare de licență și master, învățământ cu frecvență se percepe pentru întreaga durată a anului de învățământ, inclusiv pentru perioadele de practică prevăzute în planurile de învățământ și se achită integral sau în două tranșe, după cum urmează:

- Tranșa I = echivalentul taxei pentru 3 luni, până la data 30 octombrie

- Tranșa II = diferența de taxă, până la 20 ianuarie

Taxa de studii pentru studiile universitare de licență, învățământ cu frecvență redusă și învățământ la distanță: pentru fiecare an de studiu se plătesc taxele pentru 3 luni și se achită integral, anterior primei sesiuni de examene.

Taxa de studii pentru studiile universitare de doctorat se percepe pentru întreaga durată a anului de învățământ, egală cu 12 luni și se achită integral până la data de 30 octombrie.

Doctorandul care din motive justificate nu se încadrează cu plata taxei de studii în termenul precizat, i se poate aproba la cerere plata în tranșe.

Taxele de studii se stabilesc pentru fiecare student în funcție de taxa lunară de secretariatul facultăților și secretariatul Școlilor Doctorale, se centralizează la Biroul studenți străini și se mențin la Direcția Economică care urmărește încasarea acestora.



RECTOR,

Prof. univ. dr. Sorin Mihai CÎMPEANU